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Vragen van de leden Kat en Paulusma (beiden D66) aan de Staatssecretaris 
van Sociale Zaken en Werkgelegenheid en de Minister van Volksgezondheid, 
Welzijn en Sport over het bericht «Dure betalingsregeling van Infomedics 
maakt de tandarts onbetaalbaar» (ingezonden 17 november 2021). 

Vraag 1
Bent u bekend met het RTL-bericht «Dure betalingsregeling van Infomedics 
maakt de tandarts onbetaalbaar» van 13 november 2021?1 

Vraag 2
Wat vindt u van «factoring» waarbij zowel de tandarts als de patiënt een 
bedrag betalen aan het facturenbureau? 

Vraag 3
Bent u het ermee eens dat de in rekening gebrachte kosten een behoorlijke 
extra last kunnen zijn voor mensen met een kleine portemonnee? 

Vraag 4
Bent u het ermee eens dat het onwenselijk is dat er extra kosten in rekening 
worden gebracht bij een betalingsregeling voor noodzakelijke zorguitgaven, 
zoals de tandarts? 

Vraag 5
Bent u het ermee eens dat hier geen sprake is van reguliere incassokosten, 
omdat het niet gaat om mensen die te laat of niet betalen? 

Vraag 6
Bent u van mening dat deze zorgverleners ook gebruik zouden moeten maken 
van het solidariteitsbeginsel, zoals gebruikelijk is bij zorgverzekeraars? 

Vraag 7
Zijn er bij u meer praktijken in de zorg bekend waarbij kosten van facturering, 
niet zijnde incassokosten, worden doorberekend aan klanten? 

1 RTL Nieuws, 13 november 2021, «Dure betalingsregeling van Infomedics maakt de tandarts 
onbetaalbaar», (https://www.rtlnieuws.nl/nieuws/nederland/artikel/5266511/betalingsregeling-
infomedics-kosten-5-euro-tandarts).
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Vraag 8
Bent u van mening dat de doorverkoop van facturen of schulden een «moral 
hazard» met zich mee kan brengen? 

Vraag 9
Wat zijn de voor- en nadelen van een verbod op het in rekening brengen van 
kosten bij een betalingsregeling voor noodzakelijke zorguitgaven? 

Vraag 10
Bent u bereid om deze vragen te beantwoorden voor het commissiedebat 
Armoede- en Schulden van 15 december 2021?
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